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Размеры:

Бюст:

Общая длина:

Измерять:

Рекомендуемые иглы:

S (M) L (XL)
примерно 104 (116) 128 (140) см 

примерно 57 (60) 62 (63) см 

спицы 5,5 мм: 18 п. = 10 см

Круговые спицы 5,5 мм (40 и 80 см) + круговые спицы 5 
мм (80 см) + чулочные спицы
Bella от Permin (50 г = 145 м)
Цвета: (свитер связан пряжей трех цветов) 
Цвет 1 = резинка и цветы
Цвет 2 = изнаночный ряд над резинкой + цветы Цвет 3 

= основной цвет

Требования к пряже:

С:100 г цвета 1, 100 г цвета 2, 200 г цвета 3

(М):100 г цвета 1, 100 г цвета 2, 200-250 г цвета 3 Л:

100 г цвета 1, 100 г цвета 2, 250 г цвета 3
(XL):100-150 г цвет 1, 100-150 г цвет 2, 300 г цвет 3

Рекомендации по выбору пряжи:

Milotté Collab

Перевод: английский - русский - www.onlinedoctranslator.com
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ШАБЛОН

Свитер вяжется снизу вверх. Сначала туловище вяжется по кругу на круговых спицах. 
Дойдя до пройм, вязание делится на переднюю и спинку, которые вяжутся отдельно. 
Вырез горловины формируется на переднем полотне перед сшиванием плечевых швов. 
Петли поднимаются вдоль выреза горловины, выполняется резинка горловины и 
закрывается. Рукава вяжутся отдельно, также снизу вверх, перед тем как пришиваются к 
туловищу.

ТАБЛИЦА РАЗМЕРОВ

Свитер Mari имеет припуск на свободу облегания около 20–30 см в зависимости от выбранного 
размера и параметров вашей фигуры. Размеры S (M) и L (XL) соответствуют обхвату груди 
(измеренному на вас) 85–90 (90–95), 95–100 (100–110) см. Если вы предпочитаете свободный крой, 
рекомендуем выбрать больший размер. Снимите мерки, прежде чем начать вязать, чтобы 
определить, какой размер вам подходит. Розовый свитер на фото связан в размере S, а синий — в 
размере M.

Предложения по цвету:

Выбирайте контрастные цвета для цветов, чтобы узор был чётко выражен. Если цвет цветка 
недостаточно контрастирует с фоном, узор может сливаться с текстурой свитера. Светлый фон 
сделает цветы более выразительными, как показано на розовом варианте.

О УМЕНЬШЕНИЯХ И УВЕЛИЧЕНИЯХ

Прибавки делаются таким образом, чтобы они наклонялись либо вправо, либо влево.

M1R (Поворот направо)= Введите левую спицу под нить между двумя петлями сзади и провяжите 
ее лицевой.
M1L (Поверните налево)= Введите левую спицу под нить между двумя петлями спереди и 
протяните ее через заднюю петлю.
к= вязать

п= изнаночная гладь

ст(с)= стежок(и)

рнд(ы)= раунд(ы)

ТЕЛО
Набрать 198 (220) 242 (264) п. нитью цвета 1 на круговые спицы 5 мм (80 см). Вязать 4 ряда резинкой (1 лиц. п., 

1 изн. п.). Перейти на цвет 2 и провязать 1 ряд лицевыми петлями, затем 1 ряд изнаночными. Перейти на 

круговые спицы 5,5 мм (80 см). Продолжайте вязать нитью цвета зигзагом, следуя схеме для вашего размера 

(см. схему). После завершения 38-го ряда повторить узор с 1-го ряда. Продолжайте вязать узором, пока длина 

туловища не достигнет примерно 36 (37) 38 (39) см или желаемой длины.

Разделите работу на перед и спинку. Свяжите первые 99 (109) 121 (131) п. переда, а 
оставшиеся 99 (111) 121 (133) п. спинки поместите на держатель нити или бросовую нить.
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ПЕРЕДНЯЯ КРОМКА

Продолжайте вязать лицевой гладью по схеме, провязывая 99 (109) 121 (131) п. лицевой гладью. Когда 
длина изделия составит примерно 54 (56) 58 (59) см, закройте центральные 25 (29) 31 (35) п. для 
выреза горловины. Теперь на каждом плече у вас по 37 (40) 45 (48) п. Оставьте одно плечо на 
отложенном вязании.

Закончите первое плечо: продолжайте вязать лицевой гладью по рисунку, убавляя по 1 п. со 
стороны горловины в каждом втором ряду 6 раз в течение 12 рядов. Осталось 31 (34) 39 (42) п.

Перейдите на цвет 2, провяжите 1 ряд лицевой нитью и свободно закройте петли нитью того же 

цвета. Повторите на другом плече.

задняя кокетка

Перенесите 99 (111) 121 (133) п. с держателя петель на спицы 5,5 мм. Вяжите 
лицевой гладью, продолжая узор. Когда длина спинки сравняется с длиной 
переда, провяжите 1 ряд нитью цвета 2 и свободно закройте петли тем же цветом. 
Сшейте плечи нитью цвета 2.

ВЫРЕЗ
Цветом 2 и спицами 5 мм равномерно наберите примерно 87 (90) 95 (100) п. по вырезу горловины. Провяжите 1 ряд лицевыми 

петлями. Перейдите на цвет 1 и провяжите 1 ряд лицевыми петлями. Свяжите 4 ряда резинкой (1 лиц. п., 1 изн. п.). Закройте 

петли свободно.

РУКАВА
Наберите 50 (54) 58 (62) п. нитью цвета 1, используя спицы с диоптриями 5 мм. Вяжите 4 ряда резинкой (1 лиц., 1 изн.). 

Перейдите на цвет 2 и провяжите 1 ряд лицевыми, затем 1 ряд изнаночными. Перейдите на спицы 5,5 мм. Далее следуйте 

схеме для вашего размера, выполняя прибавки (см. схему).

Начните с 1-й изн. петли (это петля-маркер), затем продолжайте вязать по узору вашего размера. Первая петля 

каждого ряда всегда провязывается изнаночной нитью цвета 3 (основного цвета). Это петля-маркер, и её следует 

провязывать изнаночной по всему рукаву.

Совет: поместите маркер петель до и после маркерной петли, чтобы отслеживать прибавки.

Прибавляйте по 1 петле с каждой стороны маркерного столбика примерно в каждом 5-м ряду следующим образом:

p1 (маркерный стежок),М1Л, провязать узор до маркерного шва,М1Р

Прибавленные петли становятся частью узора, который постепенно смещается наружу. Следите за тем, чтобы 

узор продолжал совпадать с предыдущими рядами. Повторяйте прибавки, пока не наберётся 80 (84) 88 (92) п. = 15 

рядов прибавок. Продолжайте вязать по узору, пока длина рукава не достигнет 46 см или желаемой длины. 

Перейдите на цвет 2 и провяжите 1 ряд лицевыми петлями, затем 1 ряд изнаночными. Закройте петли свободно. 

Вяжите второй рукав таким же образом.
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ОТДЕЛКА
Пришейте рукава к туловищу нитью цвета 2, следя за тем, чтобы швы были аккуратными и ровными. Спрячьте 

все свободные концы нитей на изнаночной стороне.

Таблица размеров S и L

Цвет 1
Цвет 2
Цвет 3

Таблица размеров M и XL
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Цвет 1
Цвет 2
Цвет 3
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www.milottebyvic.com // Instagram: @knitbyRoen и @milottebyvic

Выкройка предназначена только для личного использования. Копирование, перепродажа и распространение запрещены.

Поделитесь своей версией свитера Mari в Instagram, используя

#marisweater #Milottébyvic #knitbyRoen

Приятного вязания!
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